

海风吹，海浪涌，40架钢琴齐奏的《大海啊，我的故乡》，撩动了琴岛的“海洋之心”。7月30日，“声震山海·艺动岛城”——卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节在网红景点小麦岛奏响开幕强音，大师与少年联手，以40架钢琴齐奏献礼海尔集团成立40周年，为“音乐之岛”增添夏日浪漫，为艺术城市建设增添新的光彩。

作为推动青岛“艺术城市”建设的重磅项目——青岛青少年文化艺术节，由青岛市委宣传部指导，青岛报业传媒集团、青岛市关心下一代工作委员会等联合主办，青岛市音乐家协会、青岛市美术家协会、青岛市动漫产业协会协办，青岛新报传媒、青岛掌控传媒、“青报成长”校外教育综合平台共同承办。



“声震山海·艺动岛城”40架钢琴在小麦岛齐奏。

40架钢琴齐奏 撩动“海洋之心”

卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节启幕 钢琴大师联手琴童“声震山海·艺动岛城”



周铭孙大师公开

周铭孙在音乐节开讲大师课。



琴童盛装打扮，在小麦岛弹奏。

大师与少年 琴岛奏响“献礼”多重奏

用《我和我的祖国》献礼祖国，用《大海啊，我的故乡》献礼琴岛，用40架钢琴齐奏献礼海尔集团成立40周年。伴着七八点钟的灿烂阳光，著名钢琴家、钢琴教育家与评论家周铭孙，著名青年钢琴演奏家张瀛水，领衔38名未来的“钢琴之星”，在小麦岛奏响“献礼”多重奏。熟悉的旋律、新鲜的琴声，伴着海浪涌入了琴岛的音乐记忆中，为“音乐之岛”写下绚烂的一组音符。

在“声震山海·艺动岛城”的音乐旋律中，海尔智家青岛分公司营销总监李渊现场致辞：“卡萨帝在创牌之时，就坚定要像做艺术品一样做家电。立志打造出卡萨帝艺术生活的理念和生活方式。”他回顾了自2006年卡萨帝“为爱而生”以来，是如何走出了高端品牌之路，并以此激励琴童，“对音乐艺术的探索之路是异曲同工的，学习没有捷径，只有像卡萨帝一样脚踏实地、刻苦练习、坚持创新，才能走出属于自己的成长之路！”今年是海尔集团成立第40个年头，海尔集团创始人、董事局名誉主席张瑞敏先生常说：“没有成功的企业，只有时代的企业”，“所谓的成功只不过是踏准了时代节拍。这40年来海尔能够保持与时俱进，不断为用户和社会创造价值。”他也预祝琴童在音乐艺术道路上与时俱进、不断创新、学有所成，点亮自己的音乐梦想！

“这次钢琴展演是一件有意义的盛事！能够参与其中，我觉得非常荣幸。”周铭孙表示，面朝大海演奏《大海啊，故乡》非常壮观、非常合适。张瀛水说：“我和周老师一样心情震撼，我相信对于小朋友们来说也是一个美好而且难忘的经历。”她希望有机会，能与青岛琴童再度相约海边演奏。

四大板块 艺术节精彩纷呈五个月

这场“声震山海·艺动岛城”的钢琴展演活动，启幕了卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节。主办方介绍，本届艺术节的精彩会从7月底一直持续到12月。

2024青岛青少年文化艺术节系列活动包括青岛青少年音乐节、“青报成长”年度原创书画艺术大展、“青报成长”儿童户外素质拓展实践嘉年华、社会艺术教育培训论坛研讨会四大板块。艺术节期间，邀请国内外顶级艺术家齐聚青岛，以节会为主线，打造青岛青少年艺术IP，通过专家研讨、精品呈现、公益慈善助力等形式，夯实“艺术青岛”建设。“活动坚持大众性、艺术性相统一，注重社会价值和公益性。”为广大热爱艺术的青少年提供交流技艺、展示自我的平台，打造艺术青岛的“城市名片”，创造立足青岛、走向国际的文化艺术超级IP。

此前，青岛青少年文化艺术节已连续成功举办三年，吸引了众多青少年参与。卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节29日、30日在海尔“冰山一角”奏出激情澎湃的乐章——青岛青少年音乐节在此举办，让世界听到了来自“琴岛”的天籁之声。

本届音乐节特邀享誉国内外的音乐家组成艺术顾问团，为音乐节把控艺术品质，为孩子们的音乐梦想提供坚实的守护。音乐节邀请周铭孙、张瀛水亲临现场，在30日下午带来了专业、生动的大师课，为琴童、青少年钢琴爱好者提供宝贵的学习与交流机会，让他们领略到大师们精湛的技艺与深邃的艺术造诣。

“连续性举办音乐节对一座城市的音乐发展非常有意义。”张瀛水表示，尤其对于孩子来说，每年在自己生长的城市里参加一场隆重、盛大、专业的音乐节，是重要的成长经历，“他们可以每年确立一个目标，在音乐之路上越走越越好。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞 摄影 王帅 吴忠林 陈小宁 吕建军 石晓亮 苗玮 李万红 董志刚 王华巩 乃炎 姜庆伟 杨振荣 徐同宝 王映霞 肖雅昀 刘祉毓